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  5، السؤال دقـصـة لا تـلـلي
  
  .القصةداث حأ حسبالجمل التالية ب رت   . 5

  .لك الجملة الأولى متقِّ رُ  وقد  
  

  .التمساح نانارأت     -------
  .البشروشأكل التمساح طائرين من طيور     -------
  .أن تشرح لوالديھا سبب كسر الباب ناناحاولت     -------

  .و الحمامتسير نح نانا بدأت__   1__
  .وراءھا حجرة نومھا وصفقت الباب إلى نانا ركضت   -------
  أدبي: الغرض

 قم باستنتاجات مباشرة: العملية
 إجابة مقبولة  – 1

للحصѧول علѧى الدرجѧة . م الجمل بالترتيب الصحيح كما ھو موضح أدنѧاهيترق :الإجابة
 . الكاملة ينبغي أن ترقم كل جملة بالرقم الصحيح

  غير مقبولة إجابة – 0
  . الجمل بالترتيب الصحيح الموضح أدناه الإجابة لا ترقم

 

  الترتيب الصحيح للجمل

  .التمساح نانارأت   2         
  .البشروشأكل التمساح طائرين من طيور   4         
  .أن تشرح لوالديھا سبب كسر الباب ناناحاولت     5         
  .الحمام تسير نحو نانا بدأت   1         

  وراءھا حجرة نومھا وصفقت الباب إلى نانا ركضت   3
 

  رمز تشفير عدم الإجابة

في طباعة السؤال، صفحة مفقودة، أو سبب آخر  خطأ. السؤال لم يرد  8
  .سيطرة الطالب عن خارج

  فارغ  9
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 6 ، السؤالدقـصـة لا تـلـلي

  طيور البشروش؟ نانالماذا نادت   .6
  أدبي: الغرض

  قم باستنتاجات مباشرة :العملية

 إجابة مقبولة   – 1
 . الإجابة فھم الطالب أن طيور البشروش طعام للتمساحتعكس 

 :أمثلة
 .لإطعام التمساح -
 .حتى يأكلھا التمساح بدلا من نانا -
 . لأنھا تبدو كتورتة عيد ميلاد للتمساح -
 .التمساح يبدو جائعا لأن -

البقѧاء  علѧى لتساعدھاطيور البشروش مت نانا استخدالإجابة على فھم عام أن تدل ، أو
 . آمنة من التمساح

   :أمثلة
 . حتى تحميھا من التمساح -

 إجابة غير مقبولة – 0

ما يدل علѧى فھѧم أن طيѧور البشѧروش قѧد سѧاعدتھا للѧتخلص مѧن أن  الإجابة لا تتضمن
 . تكون طعاما للتمساح 

   :أمثلة
 .لتجعلھم يعودون للمجلة -
 . ح للمجلةستساعد على عودة التمسا -
 . حتى تعيد لھا قبعة والدتھا -

 
 
 

  رمز تشفير عدم الإجابة

في طباعة السؤال، صفحة مفقودة، أو سبب آخر  خطأ. السؤال لم يرد  8
  .سيطرة الطالبعن خارج 

  فارغ  9
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  8، السؤالدقـصـة لا تـلـلي

   . طريقتينذكر اكيف ساعدت المجلة نانا ؟  .8
  أدبي: الغرض

 .بتفسير ودمج الأفكار والمعلوماتقم : العملية       

 فھم كامل  -   2
توضѧѧح الإجابѧѧة طѧѧريقتين اسѧѧتخدمت بھѧѧا نانѧѧا المجلѧѧة لمسѧѧاعدتھا، إمѧѧا بمѧѧا تعلمتѧѧه عѧѧن  

 .أو إطعѧام التمسѧاح ،الحيوانات من المجلة، أو بمساعدتھا لإخراج الحيوانات مѧن بيتھѧا
  .نانا لجلة الم ةساعدم يةطرق المناسبة لكيفللنظر في القائمة أدناه ا

  فھم جزئي  – 1
الطريقѧة الثانيѧة المشѧار إليھѧا قѧد . الإجابة طريقѧة واحѧدة فقѧط لمسѧاعدة المجلѧة لھѧا تقدم

 . تكون غير دقيقة أو غامضة جدا
  عدم فھم  – 0

غامضѧة  اأية طريقة قد تكون المجلѧة سѧاعدت بھѧا نانѧا، أو قѧدمت طرقѧ الإجابة لا تحدد
  . بالقصة لھا صلة لاوغير دقيقة أو 

  :أمثلة
 . ضربت نانا التمساح بالمجلة -
 .أن التمساح يكون جائعا عندما يلوح بذيله أخبرتھا -
حالѧت دون  أكلѧه " لاحѧظ أن إجابѧة [. المجلة دون أكل التمسѧاح لنانѧاحالت  -

إلѧى  أن تشѧير الإجابѧةويجب . كاملا اوحدھا، مبھمة جدا ولا تعد فھم"  لنانا
   ].إطعام التمساح

  

  
  

 ساعدت المجلة نانا كيف

  :أفكار مقبولة

وتضѧرب المѧاء يعنѧي أنھѧا /مѧن جانѧب لآخѧر الѧوح بѧذيلھت حѧين التماسѧيح أنعلمّتھا  -  
  .ستھاجم

   .ساعدتھا على معرفة من أين أتى التمساح  -  

  .أعطتھا شيئا تطعمه للتمساح/ أعطتھا طيور البشروش   -  

بإعѧѧѧادتھم لصѧѧѧفحات (البشѧѧѧروش طيѧѧѧور / سѧѧѧاعدتھا علѧѧѧى الѧѧѧتخلص مѧѧѧن التمسѧѧѧاح  -  
  .  )المجلة
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  رمز تشفير عدم الإجابة

في طباعة السؤال، صفحة مفقودة، أو سبب  خطأ. السؤال لم يرد  8
  .سيطرة الطالب عن آخر خارج

  فارغ  9
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  10، السؤالدقـصـة لا تـلـلي

 في شرحه لوالديھا ؟ ةصعوبذكر شيئاً واحداً وجدت نانا ا. 10

   
  أدبي: الغرض

  ركز واسترجع بوضوح المعلومات المذكورة: العملية

 إجابة مقبولة – 1
البقعѧة المبتلѧة  –الإجابة أحد الأشياء في المنزل قѧد تجѧد نانѧا صѧعوبة فѧي تفسѧيره تحدد 

أو المزھريѧѧة المكسѧѧورة، أو ) المفقѧѧودة(علѧѧى الأرض، البѧѧاب المكسѧѧور، قبعѧѧة والѧѧدتھا 
  .زھور دوار الشمس المبعثرة

  غير مقبولة  إجابة – 0
 . من الأشياء التي يصعب تفسيرھا بمجرد اختفاء الحيوانات اأي الإجابة لا تحدد

  :أمثلة
 . تمساح بالغرفةكان ھناك  -
 . والديھا لم يصدقانھا  -

نانѧѧا وجѧѧدت . إجابѧѧة غيѧѧر مقبولѧѧة" التمسѧѧاح يخѧѧرج مѧѧن المجلѧѧة: "ملاحظѧѧة للمصѧѧححين
لمنѧѧزل، ولѧѧيس التمسѧѧاح الѧѧذي لѧѧم يعѧѧد صѧѧعوبة فѧѧي تفسѧѧير الѧѧدليل الملمѧѧوس البѧѧاقي فѧѧي ا

  .موجودا والذي لا يمكن رؤيته بأي حال من الأحوال

 

  رمز تشفير عدم الإجابة

في طباعة السؤال، صفحة مفقودة، أو سبب  خطأ. السؤال لم يرد  8
  .سيطرة الطالب عنآخر خارج 

  فارغ  9
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  11 ، السؤالدقـصـة لا تـلـلي

صѧف كيѧف كانѧت . الأشѧياء التѧي قامѧت بھѧا مѧن كيف كانت نانا تعرفت على.  11
  . ذكر مثالين لما قامت به يبين ذلكاو
  أدبي: الغرض

   .العملية قم بتفسير ودمج الأفكار والمعلومات

 واسعفھم  -3
ذكيѧѧة، سѧѧريعة التفكيѧѧر، (:مثѧѧال. وصѧѧفا صѧѧحيحا ومناسѧѧبا كيѧѧف كانѧѧت نانѧѧاالإجابѧѧة تبѧѧين 

مقѧѧѧرة خائفѧѧѧة، مѧѧѧذعورة، فزعѧѧѧة،  مبتكѧѧѧرة، مبدعѧѧѧة، واسѧѧѧعة الحيلѧѧѧة، شѧѧѧجاعة، حѧѧѧذرة،
فѧي القصѧة تѧدعم مع ذكر شيئين قالتھما أو قامت بھمѧا ) بالجميل، شاكرة، لطيفة وطيبة
 . ھذا الوصف وتفسر شخصيتھا

   :أمثلة
كانѧѧت شѧѧجاعة لأنھѧѧا خرجѧѧت مѧѧن غرفتھѧѧا ثѧѧم  وضѧѧعت المجلѧѧة تحѧѧت أنѧѧف  -             

  .  التمساح
إذا كان عند التمساح بعѧض الطعѧام فإنѧه أنه  تالتفكير لأنھا فكر ةكانت سريع -

استنتجت أنه إذا كان بمقدور التمسѧاح الخѧروج مѧن .  كانت ذكية. سيذھب بعيدا
  .المجلة، فيمكن أن يحدث  نفس الشيء لطيور البشروش

  مرضفھم  – 2
  .يدعم ذلك فقط اواحد شيئاتقدم  ھاالإجابة وصفا صحيحا ومناسبا ولكنتبين  

   :أمثلة
  . انت ذكية لأنھا وضعت خطة للتخلص من التمساحك -     
  .بارعة وشجاعة لأنھا وضعت المجلة أمام التمساحكانت  -     
  .تجمدت من الفزع في مكانھافمرعوبة  كانت  -          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 7

صف كيف كانت وأذكر . نانا من الأشياء التي قامت بھاكانت تعلمت كيف .  11
  ) تابع. (ت به يبين ذلكمثالين لما قام

  
 

   فھم جزئي   –1 
  .وصفا مناسبا ولكن مع سبب مبھم أو عام الإجابة قد تبين

  :مثال    
 . استخدمت المجلة. كانت نانا ذكية -

  الإجابة وصفا واحدا على الأقل بدون سببتقدم    -     ،أو
 : أمثلة     

 نانا سريعة التفكيركانت  -
 .كانت ذكية وشجاعة -

  .الإجابة سببا واحدا على الأقل بدون وصفدم تق، أو
  :أمثلة     

  .باب غرفتھا وراء سريرھا دفعت / حصنت نفسھا في غرفتھا -    
 . أخرجت طيور البشروش من المجلة وجعلت التمساح يعود لبيته في المجلة -     

  عدم فھم – 0

  .عم من المقالةلا يمكن اعتباره مناسبا بدون دالإجابة وصفا مبھما جدا تقدم 
  :  أمثلة    
  . كانت نانا حزينة لأن طيور البشروش أكلت -   
غيѧѧر إجابѧѧة لاحѧѧظ أن سѧѧعيدة ولطيفѧѧة بѧѧدون شѧѧرح إضѧѧافي [.  كانѧѧت نانѧѧا سѧѧعيدة -   

  ].ةمقبول

 
 

  رمز تشفير عدم الإجابة

في طباعة السؤال، صفحة مفقودة، أو سبب  خطأ. السؤال لم يرد  8
  .طالبسيطرة ال عن آخر خارج

  فارغ  9
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    12 ، السؤالدقـصـة لا تـلـلي

من  اواحد ھات دليلا. كلھا حلم ناناما إذا كانت مغامرة عرنا المؤلف بـيخ مل. 12
 ً  لاعلѧى أنھѧا قѧد  اواحѧد ھѧات دلѧيلا .القصة يدل على أنھا يمكن أن تكون حلمѧا

   تكون حلماً ؟
  أدبي: الغرض

   . ة وعناصر النصقم بفحص وتقييم المحتوى واللغ: العملية

 فھم كامل  – 2
حلما، قد تكون الإجابة دليلا واحدا مرتكزا على النص على أن مغامرة نانا تقدم 

نظر في القائمة أدناه لدليل مناسب على ا. حلما ونتكقد لا ودليلا  آخر على أنھا 
  .أنھا يمكن أو لا يمكن أن تكون حلما 

 فھم جـزئي – 1

دلѧيلا  أو حدا مرتكزا على النص على أن مغامرة نانا كانت حلمѧا،الإجابة دليلا واتقدم 
  .  . كما ھو مدرج في القائمة أدناه لم تكن حلما آخر على أنھا

 عـدم فھم  – 0
 لѧم أنھѧا  أودليلا مرتكزا علѧى الѧنص علѧى أن مغѧامرة نانѧا كانѧت حلمѧا  الإجابة تقدم لا

  . كون مبھما وغير دقيق أو غير ملائمتكن كذلك، أو تقدم الإجابة دليلا من النص ي

  :أمثلة
 . كانت حلما لأن ذلك لا يمكن حدوثه في الحقيقية -
 . لم يكن حلما لأنھا كانت تحلم -
 .لم يكن حلما لأنه توجد مجلات مختصة بالحيوانات -

 

  لم تكن حلما/ أدلة على أن مغامرة نانا كانت حلما 

  :أدلة مقبولة على أنھا قد تكون حلما
  .نانا نصف مستيقظة كان الوقت مساء و  -    
  .في المنزل) متوحشة(كان ھناك حيوانات  -    
  . لا يمكن أن تدب الحياة في المجلات -    

  :أدلة مقبولة على أنھا قد لا تكون حلما
  .صباح اليوم التالي كانت قبعة والدتھا مفقودة  -    
  .كان الباب مكسورا  -    

  .السجادة مبللة في كانت ھناك بقع  -     
  . المزھرية مكسورةكانت   -     
  .زھور دوار الشمس مبعثرة على الأرض  -     
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  رمز تشفير عدم الإجابة

في طباعة السؤال، صفحة مفقودة، أو سبب  خطأ. السؤال لم يرد  8
  .سيطرة الطالب عن آخر خارج

  فارغ  9
  


